3dKOHDBI

VYkbiTyusl: ['apunosa Jlaiicon Kot




Makcam:

¢ SlHa 6ennem 6upy:

+ bBananapHbl KyLbIYyYblapHbIH YPbIHbIH anbilUTbipy 3aKOHbl 6e/aH
TaHbILWThIPY.

+ TenasH haM a3Ma Mcannay BakbiTbiHAA 6y 3aKOHHbI KynnaHa 6eneprs
eupaTy.

e 1p9H 10 Kagsp caHHap HyMepauusaCceH HbIrbiTy. VIcanniay KyHeKManapeH
KaMUNN[WTEPY ; MICbaJIdN9P YMLLY KYHEKMISISPEH YCTepy

+ benem hoam KyHeKMa/19pHe ycTepy:

o TenasH Ncanady KYHEKMIJI9PEH HbIrbITy;

+ Jlormk oukepnay canaTeH yCcTepy;

. NKepeH anTa beny;




bep, bep, bep reHs
be3HeH TyraH un reHa.
Vike HBpCa auceres —
OTn hoMm aHMNebes.
©u4, e4, ey KeHa




AHHaH uHOe 5 Tyna,
AHHaH 6 na oyna.
Knoe awe tynrav Ta,
Y1 yKy4bl Oynrad Ta,
Ceratb curesra hapkeH
MakTanks bapbIp 3HEM.




Tope3s apTbiHOA HUHOM CaHHAP ALWLEPEHTaH?







S+2=7 2+5=7
2+1=3 1+2=3










?

s By cymmanap Hopco 6enaH oxwall, HOpCca OesndH aepbina?

2+1=3 1+2=3







TUKLUE











































